

Erratum

Propriétés optiques des couches minces de SnO₂ et CuInS₂ airless spray

S. Belgacem et R. Bennaceur
(*Revue Phys. Appl.* **25** (1990) 1245-1258)

Dans les dénominateurs des expressions (1) et (2) de la page 1247 on devrait mettre C et D au lieu respectivement de A et B ; et l'expression (15) de la page 1249 devrait s'écrire :

$$n_s(\lambda) = \frac{1}{T_s(\lambda)} + \left(\frac{1}{T_s^2(\lambda)} - 1 \right)^{1/2}$$

au lieu de :

$$n_s(\lambda) = \frac{1}{T_s(\lambda)} + \left(\frac{1}{T_s^2(\lambda)} - 1 \right)^{1/2}$$